



**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 5

(до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у
Миколаївській області від 24.02.2026 № 68 (із змінами))
**засідання Комісії для підготовки конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Миколаївській області**

м. Миколаїв

04 березня 2026 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

заступник начальника територіального управління
(з організації діяльності) Служби судової охорони
у Миколаївській області
полковник Служби судової охорони

Сергій ГУЛЕВСЬКИЙ

Члени Комісії:

начальник відділу організації служби
Служби судової охорони у Миколаївській області
підполковник Служби судової охорони

Олег КНАУБ

головний спеціаліст сектору організаційного
забезпечення діяльності судів та судової статистики
Територіального управління
Державної судової адміністрації України
в Миколаївській області

Марина ХІТРІНСЬКА

головний спеціаліст з забезпечення
договірної та позовної роботи
Територіального управління
Державної судової адміністрації України
в Миколаївській області

Лариса БОЦМАН

Адміністратор:

начальник відділу по роботі з персоналом
територіального управління
Служби судової охорони у Миколаївській області
підполковник Служби судової охорони

Тетяна М'ЯСОЄДОВА

На засіданні присутні чотири члени Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників (далі - Комісія) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (далі - ТУ Служба), один член Комісії відсутній, кворум наявний, Комісія повноважна розглядати всі питання порядку денного відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 02.02.2023 № 50 «Про затвердження персонального складу комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Миколаївській області» із змінами, внесеними наказом Державної судової адміністрації України від 22.01.2026 № 22 «Про внесення змін до наказу ДСА України від 02.02.2023 № 50».

Засідання Комісії є правомочним відповідно до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував затвердити порядок денний роботи Комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Визначення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

2. Визначення умов та порядку складання кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області фізичної підготовки з урахуванням вимог нормативно - правових документів.

3. Розгляд прийнятих документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Зауважень чи пропозицій до запропонованого порядку денного від інших членів комісії не надійшло.

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ : Затвердити порядок денний.

Розгляд питань порядку денного:

1. Визначення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ Служби

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який наголосив на необхідності залучення експерту для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу та виконання вимог п.2, розділу II додатку 9 Інструкції з

фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 17.06.2025 № 166 (зі змінами).

СЛУХАЛИ: Члена Комісії Кнауба О.В., який запропонував у якості експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ Служби залучити командира 3 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області лейтенанта Служби судової охорони Пінковського Євгена Анатолійовича. Для забезпечення медичного супроводження кандидатів під час оцінювання рівня фізичної підготовленості залучити відповідно до п.14 розділу II додатку 9 Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 17.06.2025 № 166 (зі змінами) медичного працівника ДУ «ТМО МВС України по Миколаївській області» Рудік Тетяну Олександрівну.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Гулевський С.А. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: в якості експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки залучити командира 3 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області лейтенанта Служби судової охорони Пінковського Євгена Анатолійовича. Для забезпечення медичного супроводження кандидатів під час оцінювання рівня фізичної підготовки залучити медичного працівника ДУ «ТМО МВС України по Миколаївській області» Рудік Тетяну Олександрівну.

2. Визначення умов та порядку складання кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони нормативів з фізичної підготовки на підставі вимог нормативно-правових документів.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Тетяну Миколаївну, яка проінформувала, що відповідно до п.9, розділу II додатку 9 Інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 17.06.2025 № 166 (зі змінами), визначення рівня фізичної підготовки кандидатів здійснюється за результатами виконання таких вправ: комплексно-силова вправа; біг на 100 м; біг на 1 км.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Гулевського С.А., який запропонував ухвалити зазначені умови та порядок визначення рівня фізичної підготовки кандидатів.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визначення рівня фізичної підготовки кандидатів здійснювати за результатами виконання таких вправ: комплексно-силова вправа; біг на 100 м; біг на 1 км.

3. Розгляд прийнятих документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Тетяну Миколаївну, яка повідомила, що документи,

необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати на посади:

- контролера II категорії 4 відділення 4 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області - 2 посади (Братський районний суд Миколаївської області):

- 1) Дарієнко Володимир Сергійович;
- 2) Бартовщук Віталій Миколайович;

- контролера II категорії 3 відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області - 1 посада (Миколаївський районний суд):

- 1) Новоселов Даніїл Олександрович;

- командира 3 відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області - 1 посада (м. Миколаїв, Вітовський районний суд):

- 1) Капралова Олена Ігорівна.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії, підполковника Служби судової охорони М'ясоєдову Т.М., яка повідомила, що кандидатка Капралова Олена Ігорівна через відсутність вдома світла не подала вчасно декларацію (декларація подана 04.03.2026), чим порушила вимоги до подачі документів для участі у конкурсі. Враховуючи обставини, що виникли через не залежні від кандидата обставини, її безпосередній внесок у безпеку держави (має статус УБД). Зважаючи на те, що всі інші документи Капралова О.І. здала вчасно й декларацію подано до начала конкурсу звернулась із пропозицією допустити Капралову О.І. до участі у конкурсі. Всі інші документи подані кандидатами відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом Служби судової охорони від 24.07.2025 № 205 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони».

ВИСТУПИВ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Гулевський С.А., який запропонував проголосувати щодо допуску кандидатки Капралової Олени Ігорівни до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданою заявою та поставив на голосування вказані пропозиції.

Голосували: «за» – одноголосно.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Гулевський С.А., запропонував проголосувати щодо допуску кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами та поставив на голосування вказані пропозиції.

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Допустити кандидатів: – Дарієнка Володимира Сергійовича; Бартовщука Віталія Миколайовича; Новоселова Даніїла

Олександровича; Капралову Олену Ігорівну до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області згідно з поданими документами та заявами.

Питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії:



Сергій ГУЛЕВСЬКИЙ


Члени Комісії:



Олег КНАУБ



Марина ХІТРІНСЬКА



Лариса БОЦМАН

